
Maskenbal 

 

     Na pokladni utorak 21. veljače na mjesnom trgu u Otoku održan je 

tradicionalni školski maskenbal. Nekoliko dana učenici su se  s  ljubavlju i 

zanosom marljivo pripremali davši maha svojim idejama, te  su već ujutro 

na samom početku nastave hodnike naše škole ispunili političari i glumci, 

cigani i crnci, glazbenici i mažoretkinje, klauni i patuljci, vilenjaci, vile,  

vukodlaci i mnogi drugi likovi kako iz stvarnog života tako i iz svijeta bajki. 

     Nastava je bila skraćena, a nakon posljednjeg školskog sata učenici su sa 

svojim učiteljima krenuli u mimohod kroz središte mjesta i stigli do trga 

gdje ih je čekalo mnogo oduševljenih mještana u jednoj, zaista, veseloj 

atmosferi  koju je podgrijavalo dobro ozvučenje s  prigodnom  glazbom. 

     Maskenbal je imao i natjecateljski karakter. Svaki je razred bio 

predstavljen sa svojim skupnim maskama, a pojedini razredi su imali i 

svoje scenske nastupe. Osim natjecanja skupnih maski, u natjecanju su 

sudjelovale i indivudualne maske. 

     Priredbu je vrlo uspješno vodila učiteljica Jelena Vrančić, a stručni žiri 

je imao vrlo težak zadatak jer je između mnogo dobrih maski trebalo 

izabrati najbolje. Na kraju je prva nagrada za skupne maske zasluženo 

pripala učenicima 4. b razreda koji su pod vodstvom svoje učetiljice Ivane 

Perković u Mjesečevoj  sonati izvanredno odigrali ulogu glazbenika. Druga 

nagrada pripala je učenicima 3. b  razreda s učiteljicom Katicom Pavić čiji 

su Crnci bili vrlo originalni, a oba nagrađena razreda zaslužuju pohvale  za 

uloženi trud jer je za izradu njihovih maski trebalo mnogo rada. 

     U natjecanju za pojedinačnu nagradu pobjedio je Šimun Vugdelija, 

učenik  sedmog (VII. b)  razreda, s maskom   Fra Pop   koja je izmamila 

pljesak svih nazočnih. 

      Nakon proglašenja pobjednika slijedila je sudska presud Zloduhu, 

optuženom za sve nevolje u školi. Zbog svojih zala je osuđen na smrt 



spaljivanjem, a nama je ostala vjera da smo zauvijek oslobođeni od muka 

koje nam je zadavao. 

     Udruga za pripremu maskenbala pobrinila se da ovaj veseli običaj završi 

u dobrom raspoloženju, te je zahvaljujući sponzorima maskenbala 

priredila domjenak za nagrađene učenike, sve sudionike maskenbala i sve 

prisutne mještane. 

      


